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Onderwerp : Rectificatie n.a.v. vragen over percentage terugvordering -

onderzoek bejegening bijstandscliénten Heerenveen

Op 30 november heeft de rekenkamercommissie een vraag gekregen over de
interpretatie van een genoemd percentage over terugvordering. Deze vraag is
maandagavond jl. door de VVD-fractie gesteld bij behandeling van het
onderzoeksrapport naar bejegening van bijstandscliénten.

De rekenkamercommissie heeft hierop per ommegaande gereageerd naar de
ambtelijke organisatie dat de bedoelde passages correct in het rapport zijn
opgenomen te weten:

e Pag. 12: In totaal heeft 16% van de bijstandsgerechtigden met een
procedure tot terugvordering te maken gehad. Bij een ruime meerderheid
75% is er geen sprake van terugvordering geweest.

e Pag. 45: Terugvordering In totaal had 16 procent hiermee te maken. Bij
een ruime meerderheid (75%) is er geen sprake van terugvordering.

e Bijlage 4, pag. 7: Terugvordering In totaal had 16 procent hier mee te
maken.2 Bij een ruime meerderheid (75%) is er geen sprake van
terugvordering.

Bij nadere beschouwing heeft de Rekenkamercommissie één passage over het
hoofd gezien pagina 9) die weliswaar niet in de schriftelijke vraag van de VVD -
fractie is opgenomen, maar wel_onjuist is.

Daar staat: Van de 16% die te maken heeft gehad met een
terugvorderingsprocedure geeft 75% aan dat er uiteindelijk niet teruggevorderd
is.

Hier is onterecht de verbinding gelegd tussen de 16% (die te maken heeft gehad
met terugvordering) en de genoemde 75% waar geen terugvordering heeft
plaatsgevonden. De suggestie wordt ten onrechte gewekt dat de 16% die te
maken gehad heeft met een terugvorderingsprocedure dat daar in 75% niet
daadwerkelijk teruggevorderd is.



